

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 27 січня 2025 року**

**м. Кропивницький**

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

**27 січня** під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Терзова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуто питання про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1771 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024–2026 роки» (зі змінами).

### Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**27 січня** під головуванням депутатки міської ради Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 95 звернень мешканців міста та 30 звернень депутатів Кропивницької міської ради.

Погоджено надання допомоги 121 громадянину, відмовлено в наданні допомоги двом громадянам та направлено на доопрацювання два звернення.

**27 січня** начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський провів нараду з директорами дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу у ДЮСШ; про контроль за роботою «Пунктів незламності»; про участь у нараді з питань надання послуг ветеранам війни; про формування звіту з фізичної культури та спорту за 2024 рік за формою 2-ФК; про сприяння проведенню благодійного забігу «Закохані в біг».

**27 січня** працівники департаменту соціальної політики міської ради привітали зі 102-річницею від дня народження мешканку міста Федіну Пелагею Якимівну. Було вручено квіти, цінний подарунок та грошову допомогу у розмірі 3,0 тис. грн.

**Події суспільно-політичного життя**  
**Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

**27 січня** у залі КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса міста Кропивницького» відбулося урочисте відкриття IX Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Класик-проект», присвяченого пам'яті Юлія Мейтуса.

Справжню насолоду слухачам подарував камерний ансамбль бандуристів «LiRa» у складі лауреатів всеукраїнських та міжнародних конкурсів Анни Шаповал, Ігоря Тарана та Владислава Мазура.

У програмі звучали шедеври бандурної музики, сучасні джазові аранжування. Мистецький проєкт «LiRa» – це натхнення для молодого покоління креативних музикантів для створення нових ідей, цікавих аранжувань, авторської української академічної музики.

**З нагоди Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту**

**27 січня** біля Великої хоральної синагоги відбулося покладання квітів до пам'ятного знака жертвам Голокосту з нагоди Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту.

У заході взяли участь: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар міської ради Олег Колюка, перший заступник голови Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, заступник голови Кіровоградської обласної військової адміністрації Катерина Колтунова, представники Кропивницької міської ради, Кіровоградської обласної військової адміністрації, єврейської спільноти міста.

**Питання соціально-економічного стану**

**Освіта**

**27 січня** у навчальних закладах міста проведено тематичні заходи з нагоди Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту та Дня пам'яті Героїв Крут.

**Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

**Сергій КОЛОДЯЖНИЙ**